



奋斗不息 因为有你

致南西居民的一封信

亲爱的居民们、同志们、朋友们：

一元复始，万象更新。2020年已过，转眼我们已经迎来2021年。值此辞旧迎新之际，南京西路街道党工委、办事处向全体社区居民，向所有关心、支持和帮助南西发展的各界人士、朋友们，致以新春的问候和诚挚的祝福！

2020年，极不平凡。面对突如其来的新冠肺炎疫情，“南西人”迅速行动，打好守护群众生命的“南西战疫”。许多“凡人英雄”挺身而出，无畏逆行的“白衣天使”、日夜付出的社区工作者、仗义相助的社区居民……他们构成了社区疫情防控的坚实保障；广大劳动者敬业坚守，楼宇防疫各出妙招、沿街店铺互帮互助、白领发挥志愿精神……他们为有序复工复产复市贡献力量。我们感谢所有“南西人”的付出，让南西再焕活力、重现繁华、始终安全。

艰难方显勇毅，磨砺始得玉成。2020年，我们克服疫情影响，在做好疫情防控工作之余，聚焦工作重点，展现有力支撑全局的“南西效率”。2020年，我们按照区委区政府要求，全力以赴做好创建复评第六届全国文明城区迎检工作每个环节。在这个过程中，各居民区相继开展整治行动，白领积极参与文明志愿活动，共同助力“创全”工作。以“爱国卫生人人参与，健康生活人人享有”为主题的爱国卫生运动中，居民们共同维护卫生安全的社区环境。第七次全国人口普查工作中，普查员和普查指导员不舍昼夜，居民努力配合，共同确保普查现场调查工作的顺利进行。我们积极开展市域社会治理现代化工作试点，结合辖区实际，开展了消防、安全生产“网格化”责任区管理、沿街商铺“十户联防”、楼宇公共法律服务工作站、楼宇及酒吧单位“安全要素管理平台”微信小程序运用等试点创新工作，进一步提高了新时期社会治安综合治理实效。这些工作的顺利推进，和“南西人”的支持与配合是分不开的。

南西党员把初心落在行动，把使命担在肩膀，街道各级各类党组织共计开展“四史”宣讲活动40场，听众人次数达到2853人次。日前举行的2020年南京西路街道“福民南西、爱的旋律”音乐会，更是以“爱家乡、爱党、爱祖国”为脉络，以学“四史”、秉初心、传承红色基因为核心，以音乐党课的形式奏响“爱的旋律”，和“南西人”一起重温“红色之旅”。在这场活动中，南京西路街道“爱的旋律”社区发展基金成立，这个通过街道帮扶、企业认捐、白领参与等形式打造的爱心互助平台，将为社区帮困扶贫、助老助学、公共治理、社区发展等事业的发展助力，推动社区自治共治。

过去的一年里，“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念深入“南西人”心中，并在实践中开花结果。新成社区食屋让更多居民白领解决了“一餐饭”的难题；升平居民区的成功加梯终于让“悬空老人”有机会“下楼闻闻桂花香”；华业的“宠爱YOU+”让社区流浪猫不再是扰民的烦心事。这些成果的取得，离不开南西居民、白领的建言献策和广泛参与。在“南西人”的参与下，2020年，南西共评选出107个星级美丽楼组，开展33项“我为文明小区出份·爱我美丽家园”居民自治项目。

2021年是中国共产党成立100周年，是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。站在“两个一百年”的历史交汇点，南京西路街道将紧紧围绕“国际静安，卓越城区”建设要求，不断提升“福民南西、魅力都心”建设水平。我们将全力以赴、狠抓落实，更好地传承红色基因、践行初心使命。我们将继续把一桩桩民心工程、民生实事办好，提升社区治理精细化水平、保障社区安全有序运行、促进社会保障持续完善、助推各项社会事业全面发展、继续深化社区党建引领、激发社区自治活力，推动社区各项事业再上新台阶，使南西始终成为“南西人”宜居安居的幸福家园。

祝愿大家在新的一年里身体健康，工作顺利，阖家幸福！

南京西路街道党工委、办事处